

Платформа возможностей в Год рабочих профессий

15 апреля Дворец студентов Казахстанского университета инновационных и телекоммуникационных систем (КазУИиТС) стал настоящим карьерным хабом: более 300 студентов, молодых специалистов и более 40 работодателей сошлись в одном пространстве на масштабной Ярмарке вакансий.

Атмосфера напоминала стартап-форум: движение, энергия, переговоры, экспресс-интервью, обмен контактами. Но главное — реальный шанс для молодежи сделать свой первый шаг к мечте. Организаторы — Карьерный центр города Уральск и Международный колледж цифровых технологий, архитектуры и права при активной поддержке КазУИиТС — сделали ставку на живой диалог между образованием и бизнесом.

Мероприятие стало частью реализации Указа Президента Касым-Жомарта Токаева, объявившего 2025 год Годом рабочих профессий. Цель — не просто представить вакансии, а сделать рабочие специальности современными, престижными и

востребованными. Потому что строить страну будущего без квалифицированных рук и светлых голов невозможно.

Ярмарка вакансий объединила более 300 участников, среди которых были выпускники и студенты, молодые специалисты, готовые заявить о себе и строить карьеру. Более 40 начать предприятий И организаций представили свои вакансии, участникам было предложено более 200 актуальных вакансий стажировок до первых серьезных шагов на рынке труда. Также было более 150 проведено экспресс-собеседований, гле соискатели смогли получить обратную связь и реальные предложения о трудоустройстве уже В день мероприятия. Это не просто статистика — за каждой цифрой стоят реальные истории, карьерные шаги и личные победы.

Сами участники делятся впечатлениями, полными энергии и надежды. Как отметил HR-менеджер одной из строительных компаний: «Мы нашли несколько отличных кандидатов! Мероприятие стало для



нас реальным шансом найти мотивированную и целеустремлённую молодежь». Айдын, студент 4 курса, образовательной программы "Автоматизация и управление", делится: «Это мой первый опыт участия, и я не ожидал, что всё будет настолько полезно. Я поговорил с несколькими компаниями, и одна из них уже пригласила меня на собеседование». Анна, выпускница колледжа, также не осталась равнодушной: «Мне помогли доработать резюме и подсказали, как вести себя на интервью. Теперь у меня два предложения на стажировку!».

А Нурлан, студент КазУИиТС, подчёркивает: «Это был уникальный опыт — поговорить с реальными работодателями. Теперь я чётко понимаю, что именно востребовано на рынке и над чем стоит мне работать».

Ярмарка вакансий предложила не только вакансии, но и целый комплекс дополнительных мероприятий. Специальные консультации по развитию soft skills, таких как управление стрессом, навыки общения и самоорганизации, оказались не менее важными для участников. В условиях быстро меняющегося рынка труда знание технических навыков уже недостаточно. Умение договариваться, работать в команде, адаптироваться к изменениям и проявлять гибкость становятся всё более ценными.

Высокий интерес со стороны студентов и работодателей ясно свидетельствует о востребованности и актуальности такого формата. Ярмарка вакансий превратилась в не просто в место встречи, а в платформу для создания реальных карьерных возможностей.

Организаторы уверены, что подобные мероприятия — это не единичный случай, а стратегический шаг в формировании устойчивой связи между образовательным процессом и требованиями рынка труда. Эти инициативы служат важным звеном в процессе подготовки высококвалифицированных кадров, становясь своего рода мостом между учебной аудиторией и будущими профессиональными успехами нашей молодежи.

Будущее не начинается с понедельника и не откладывается на после-получение диплома — оно начинается с первого шага, сделанного сегодня. И для сотен студентов нашего научного комплекса этот шаг был сделан именно здесь, на Ярмарке вакансий. Ведь карьерный успех не ждёт, его нужно строить прямо сейчас.